

Театр юного зрителя — школьникам Серпухова

В дни весенних школьных каникул в Серпухове покажет свои спектакли областной театр Юного зрителя.

В этот приезд наш театр познакомит серпуховских зрителей со своими новыми спектаклями. Для младших школьников пойдет спектакль «Домик-пряник». Эта пьеса-сказка принадлежит перу лауреата государственной премии Чехословацкой республики — Милославу Стеглику. Автору удалось в сказочной, увлекательной форме, доходчивой до сознания и сердец юных зрителей поставить серьезные вопросы — отношение к жизни, труду, вопросы дружбы.

В центре пьесы двое подростков Еник (артистка Сурикова) и Марженка (артистка Л. Егорова), в судьбе которых принимает живое участие олененок Гонзик (артистка Бузина).

Для старших наших зрителей мы покажем комедию А. Н. Островского «Доходное место».

Спектакль этот долгое время не шел на сцене нашего театра, а следовательно серпуховский зритель его давно не видел. Сейчас спектакль «Доходное место» возобновлен в частично новом составе исполнителей и в новых декорациях художника, лауреата Сталинской премии Б. Г. Кноблока.

Оба названные спектакля поставлены главным режиссером театра В. С. Фридман.

Для старших наших зрителей, впервые в Серпухове мы покажем комедию А. Н. Чехова «Вишневый сад», выпущенную театром в связи с пятидесятилетием со дня смерти писателя. Спектакль поставлен народной артисткой РСФСР — А. А. Орочко, художником М. В. Сагадатским.

М. ТАРАНОВ, директор театра
Юного зрителя.